
Uznesenie  č. 1  zo  zasadania obecného 

zastupiteľstva  v Zubrohlave konaného dňa 14. februára 2013 
 

 

 
Obecné zastupiteľstvo v Zubrohlave 

 

 

 

 

1.)  BERIE NA VEDOMIE 

 

A) Kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcom zasadaní  

 

 

2)   SCHVAĽUJE 

 

A) 1. Návrh programového rozpočtu na roky 2013-2015 

 

B) 1. Vybudovanie hlavného múru oplotenia cintorína z dôvodu havarijného stavu 

 

C) 1. Dotáciu vo výške 350€ pre občianske združenie ZUBOR,  

 

    Ul. Pod Grapou 606,029 43 Zubrohlava 

 

 

 

 

 

        

   

        Pavol  B u g e ľ 

                                             starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica 

zo zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave konaného dňa 

14. februára 2013 

 
 

Prítomní:  Podľa priloženej prezenčnej listiny 

Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Jozefa Šurinová. 

 

PROGRAM ROKOVANIA:                                
 

1) Kontrola prijatých uznesení  na predchádzajúcom zasadaní 

                                 2)   Návrh programového rozpočtu na roky 2013-2015             

         3)   Informácia o Centre voľného času - CVČ 

                                4)   R ô z n e 

 

Rokovanie: 

 

Na začiatku rokovania starosta privítal prítomných poslancov a prítomných. Starosta 

predniesol návrh rokovania. Návrh programu rokovania schválený  8 prítomnými poslancami. 

 

1 K bodu 1 Starosta oboznámil prítomných s kontrolou plnenia prijatých uznesení na 

predchádzajúcom zasadaní obecného zastupiteľstva. V tomto bode starosta  informoval, že sa 

robil prieskum jednotlivých obcí o výške poplatku za komunálny odpad. Zisťoval ako 

jednotlivé obce vážia odpad z domácností. Obce to majú v takom štádiu ako obec Zubrohlava.  

Poslanci uložili pracovníčke, ktorá má agendu miestnych daní vypracovať prehľad 

jednotlivých obci o výške platenia za odvoz komunálneho odpadu. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie. Všetci prítomní vzali na vedomie. 

 

Hlasovanie: 8 prítomní 

 

Za 8   proti -  zdržalo sa - 

 

2 K bodu 2 účtovníčka obce pani Lipovská Zuzana predniesla Návrh programového rozpočtu 

na roky 2013-2015, ktorý sa predniesol podľa jednotlivých položiek.  K tomuto bodu bolo 

prijaté uznesenie.  Podrobný Programový rozpočet tvorí súčasť zápisnice. 

 

Hlasovanie: 8 prítomní  

 

za   7   proti --  zdržalo sa   1      

                             

 

3 K bodu 3 starosta obce predniesol informáciu o Financovaní Centra voľného času. Po 

minulé roky CVČ fungovalo v Námestove, kde zo štátu boli poskytnuté finančné prostriedky 

na deti od 3 -15 rokov na ich mimoškolské aktivity. V tomto roku finančné prostriedky prišli 

na Obec. Obec v spolupráci so školou a s jednotlivcami, ktorí budú mať záujem o aktivity s 

deťmi by zastrešila tieto aktivity. Použitie finančných prostriedkov a ich vyúčtovanie určí štát. 

Keď budú jasné pravidlá tak sa použijú na také účely, na ktoré sú poskytnuté. 



Na obec došli žiadosti z CVČ z Námestova, aby sme financie zaslali na ich adresu. Z dôvodu, 

že obec môže rozhodnúť kde sa poskytnuté finančné prostriedky použijú, obec žiadosti 

nevyhovie. Poslanci s predloženým návrhom súhlasili. 

 

4 K bodu 4 starosta predniesol žiadosť občianskeho združenia ZUBOR, Ul. Pod Grapou 606, 

029 43 Zubrohlava na zabezpečenie krojových súčastí a obuvi pre novozaložený súbor 

Plátenník. Žiadajú len  o príspevok na zakúpenie materiálu, zhotovenie budú zabezpečovať vo 

vlastnej réžii. 

Ďalej podal informáciu o úprave skladu civilnej ochrany, ktorý bol presťahovaný do nových 

priestorov, kde spĺňa technické normy. 

Starosta poďakoval  Mgr.Martinovi Šturekovi a Dominikovi Lešňovskému, za peknú akciu, 

ktorá sa konala na Štedrý deň, návšteva postihnutých detí obce Zubrohlava.  

Vypracovali projekt v nadácii Orange „Darujte Vianoce“ , ktorý bol schválený. Starosta sa 

tejto akcie zúčastnil. Bola to milá a pekná akcia. 

 

Oznámil stavebnej komisii a kontrolórke obce , aby sa dňa 19.2.2013 o 15,oo hod. zúčastnili 

pojednávania v kancelárii starostu obce ohľadom miestnej komunikácie KLINEC I. od 

Antona Lipovského po farské zeme, kde sú pozvaní vlastníci jednotlivých nehnuteľností. 

Obec má  v tejto lokalite vypracovanú projektovú dokumentáciu na výstavbu vodovodu 

a kanalizácie. Ak by sa vlastníci dohodli mohlo by sa začať s prípravou na územné konanie 

výstavby vodovodu a kanalizácie. 

 

Ďalej podal informáciu, že Združenie babia hora pripravuje projekt na cyklotrasu do Žiwca. 

 

Ing. Daniel Hajdučík, podal informáciu o sťažnostiach občanov na krádeže drevnej hmoty 

v súkromných lesoch. V tejto veci je potrebné niečo konať. 

Jaroslav Kubasák k tejto problematike vystúpil, že problém nelegálneho výrubu sa predniesol 

aj na urbárskom výbore. 

Eduard Herdel – dal návrh, aby sa v katastri obce vybudovali rampy. 

Po rozprave uložili pracovníkom obce, aby v miestnom rozhlase bol vyhlásený oznam 

v znení: “ Obecné zastupiteľstvo v Zubrohlave na svojom zasadaní dňa 14.februára 2013 

riešilo sťažnosti občanov ohľadom nelegálneho výrubu stromov v súkromných lesoch 

v k.ú. Zubrohlava. 

Z uvedeného dôvodu prijalo opatrenie, kde upozorňuje  občanov – vlastníkov lesných 

pozemkov, aby si navštívili svoje lesné pozemky,  za účelom zistenia nelegálneho výrubu. Ak  

na nich zistia nelegálny výrub, nech  sa obrátia  na Lesný úrad v Dolnom Kubíne 

a Políciu.“ 
Oznam je potrebné vyhlásiť, aby si majitelia pozemkov chránili svoj majetok pred krádežami. 

Daniela Čierniková predniesla návrh, aby za zakúpili mikroporty na kultúrne akcie. Poslanci 

odporúčili Jaroslava Kubasáka, ktorý sa do nákupu týkajúcej sa ozvučenia vyzná. 

Starosta oboznámil prítomných so žiadosťou na orezanie stromov  na pozemku pani 

Fejfarkovej, nakoľko ohrozujú občanov a ich nehnuteľnosti a môžu spôsobiť škodu. 

 

V závere rokovania starosta poďakoval prítomným poslancom a prítomným za účasť 

a zasadanie ukončil. 

 

        Pavol  B u g e ľ  

          starosta obce 

 

 


